

## 第二届“邮政919扶贫助农电商节”周五启动

# 助推湘品出湘，近千款农产品集中上线

本报9月4日讯 今日，省政府新闻办公室召开的新闻发布会透露，9月7日至9月30日，我省将举办第二届“邮政919扶贫助农电商节”，届时，全国邮政电商平台邮乐网将开设电商节主题会场，并对接全国50万家邮乐购实体店和675万个“邮乐小店”，帮助湖南农特产品销往全国。

### 电商节本周五启动

此次电商节由省委宣传部、省农业委员会、省商务厅、省扶贫开发办公室、省团委、湖南邮政共同主办。湖南邮政党组书记、总经理徐茂君介绍，将通过在邮乐网等平台开设“扶贫助农，湘情湘味”专属活动页面，集聚全省各地扶贫产品进行展销。同时，依托“邮乐小店”还将搭建众创众享平台，在全省范围内开展百所院校创业大赛。

发布会上透露，电商节上

将有近1000款农产品上线销售。活动主办方预计，将超2000万人次参与活动。

### 60%贫困村建成电商服务站

2016年以来，省商务厅、省扶贫办制定了一系列促进电商扶贫工作的意见与规划，提出到2020年底，所有贫困县建立县域电子商务公共服务体系，所有贫困村设立村级电子商务服务站，贫困户能通过电子商务，销售自产特色农产品，购买生产生活资料。

发布会上，省扶贫开发办公室副主任张智勇介绍，目前，我省51个贫困县中已有41个县成为全国电子商务进农村综合示范县。参与电商扶贫考核的110个县市区均建立了县级电商服务中心，并在贫困村建成电商服务站4200个，覆盖率60%。

■记者 杨田风 通讯员 彭晓潭



9月3日-5日，2018国际能源物联网技术大会在株洲举行。

## 国际能源物联网技术大会在株洲召开 能源物联网发展不可能一蹴而就

本报9月4日讯 9月3日-5日，2018国际能源物联网技术大会在株洲举行，大会以“先进电力电子技术与分布式能源”为主题，300余名中外嘉宾参会，中科院、中国工程院院士3名，25名嘉宾发表主旨演讲。

能源物联网是继能源互联网之后更加聚焦的技术范畴和未来源实现模式，也是分布式

能源、可再生能源和智慧能源系统的集成解决方案。

公开资料显示，到2020年中国物联网产业规模将达到2万亿，其中能源物联网核心产业的规模达3000亿以上。

“能源物联网是未来大能源系统技术体系重构的变革，但当前在具体实物层面还存在一定困难。”中车株洲所总

工程师冯江华表示，由于行业割裂、基础设施条件不成熟以及部分技术支持不足等问题存在，能源物联网发展不可能一蹴而就。

本次大会由株洲市人民政府指导，中车电力机车研究所有限公司、北京鉴衡认证中心联合主办。

■记者 潘显璇

## 基金资讯

### 华泰柏瑞MSCI ETF联接基金低位布局

8月31日收盘后，A股纳入MSCI的因子比例将从2.5%提高到5%，预计年内将给市场带来千亿元级别的增量资金。在此背景下，华泰柏瑞MSCI中国A股国际通ETF基金的场外联接基金正在建设银行、华泰证券等各大渠道发行。

作为国内ETF领军者，华

泰柏瑞基金在ETF领域的建树有目共睹，公司指数投资团队于2006年发行了A股市场第一只红利ETF，于2012年发行的首只T+0跨市场ETF即华泰柏瑞沪深300ETF，首募规模约330亿，创下了当时权益指数类产品首发记录。

### 华夏潜龙精选基金正在发行

受益于市场经济体制改革、对外开放的不断推进，中国的经济影响力正在逐步提升，强劲的经济增长给予了中国资本市场发展的巨大动能，为众多行业带来广泛的市场空间与投资机遇。瞄准这一投资机遇，华夏基金近日推出华夏潜龙精选股票基金，由公司委托投资部董事总经理潘中宁亲自担纲，将重点把握当前新时代背

景下经济转型、产业升级的时代红利，以更加成熟、更加国际化的全新投资视角，挖掘A股、港股中龙头企业的投资机会。

据悉，华夏潜龙精选将重点关注有长期增长空间并且具备全球竞争力的传统行业优质龙头和以新经济为代表的优秀公司，具体包括医疗健康、消费升级、先进制造以及互联网、人工智能等领域的投资机会。

### 政策利好龙头药企 天弘基金医药投资升级

作为上半年的强势板块，医药企业不负众望，交出了靓丽的“中考”成绩，整体保持较快增长。伴随中报向好及政策利好不断，多家机构投资者对医药未来走势持乐观态度。天弘医疗健康基金经理刘盟盟和郭相博更是坚

定看好医药板块的中长期投资前景，认为因个体事件产生的短期波动，不影响医药行业的整体投资逻辑。此外，医药行业特有的“带量采购”政策将驱动行业格局发生变化，从原先的二元投资体系变为三元投资体系。

### 定开基金显独特优势 助力投资者理性投资

近年来，定期开放基金逐渐成为市场中一只重要的力量，受到了投资者青睐。东方红资产管理的固定收益投资管理团队由经验丰富、优势互补的多位资深人士组成，经历了完整的债市牛熊周期，对固定收益领域各板块均有深入研究，

已建立较为完善的信用风险评估体系和风险预算管理体系。目前东方红资产管理已拥有三年定开偏债基金，将不断完善和丰富产品线，推出一系列不同封闭期的定开偏债基金，满足不同投资者的流动性需求。

### 海关查验无问题，吊装仓储费用免单

本报9月4日讯 “全掏箱无异常”，今日，湖南至简复印机再造有限公司一票从美国进口的旧复印机，经海关人员查验无问题并在《进出口查验信息确认联系单》上签字确认后，货物在长沙港集装箱码头正常放行。而查验这批货物所

产生的码头吊装及仓储费用，企业无需负担一分钱，由长沙市政府买单。

据统计，今年1至7月份长沙市政府已为海关查验无问题进出口企业免除吊装、仓储费105万元，200多家企业受益。

■记者 杨田风 通讯员 张文博

### 永州福彩为贫困学子发放“阳光天使·精准助学”助学金

公益助学，福彩圆梦。近日，2018年“阳光天使·精准助学”助学金发放仪式在永州市福利彩票发行中心举行，29名来自永州市各县区的贫困学子们每人获得了3000元福彩助学金。福彩大爱，为这些折翼天使重新插上了追梦的翅膀。

为进一步响应永州市委、市政府吹响的扶贫攻坚集结号，结合市民政局开展的扶贫工作，永州市福利彩票发行中心连续三年开展“阳光天使·精准助学”活动，对全市部分家庭经济困难、生活困难的学生实施精准助学，帮助他们安心求学。本次精准助学，永州福彩严格按照资助程序，通过报名、初审、复核选取了29名来自全市各县区贫困村中参加2018年度高考、考取二本以上大学的学生，进行资助。

近年来，永州市民政部门

围绕福彩发行“扶老”“助残”“救孤”“济困”八字方针，认真规范公益金使用，大力支持公益项目建设，积极开展公益活动，取得突出成效，得到了社会各界的一致好评。“希望全市福彩系统的同志们，勇于拼搏，把阳光天使精准助学公益活动，打造成为永州民政的一面旗帜，打造成为全省的一块公益品牌；希望我们今天的助学活动播下的一颗火种，点燃全社会的爱心，在全市形成大家都自觉关心贫困学子，帮助他们圆梦的良好氛围。”发放仪式上，永州市民政局相关负责人向大家发出号召。

■凌凌 何海平 经济信息

### “建行惠懂你”APP为小微企业提供一站式信贷服务

9月4日，建行湖南省分行在长沙正式发布“建行惠懂你”APP。“扫描二维码，动动手指头，线上授权、生物认证、人脸识别，这些在科幻大片里看到的桥段在“建行惠懂你”APP里都实现了。

记者了解到，“建行惠懂你”APP是建行依托金融科技、运用平台经营模式设计研发的一款智能APP，为小微企业客户搭建了一条通往信贷服务的高速公路，该APP利用互联网、大数据、生物识别等技术，创新推出了“互联网获客+全线上信贷业务流程”业务新模式，集成额度试算、预约开户、贷款申请、支用还款、指数调查问卷等功能，具有开放式获客、一站式办理、智能化风控等特点，是建行送金融服务上门的一项重大创新举措，在市场和同业中属于领先地位。

据悉，“建行惠懂你”APP的上线，打破时间空间限制，将融资服务与小微企业生产经营场景有机结合，让银行服务触手可及。客户下载“建行惠懂你”APP后，能够随时查看建行小微企业信贷产品信息，无需登录，只需要填写企业名称全称，勾选行业，填写企业上年度经营收入以及近1年企业纳税总额，选择性录入房产信息，就可试算出贷款额度，提前了解在建行可贷金额。符合条件的客户可立即办理贷款，全流程在线操作，从申请到贷款支用只需几分钟。

■记者 潘海涛 通讯员 吴辉云 王鹏

